



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

舞动青春 绽放芳华

“90后”女孩舞出创业新天地

泉都 **追梦人**

■记者陈志茹 特约记者胡剑芳

从个人爱好、寒窗苦练,到自我创业、悉心传艺,一个“90后”女孩用辛勤付出与汗水,舞出了自己的一片天地——她就是舞之舞蹈艺术培训学校的陈莹。

“脚尖打开、膝盖夹紧、抬头挺胸、目视前方、跟上节奏……”近日,记者见到陈莹时,她正在细心地教孩子们做舞蹈的基本动作。

痴心舞蹈

“我从小就喜欢跳舞。只要一听到音乐,我就不由自主动起来。”陈莹说。

看到陈莹对舞蹈非常感兴趣,父母就给她找了个专业的舞蹈班。在舞蹈班里,专业老师的优美舞姿深深吸引着陈莹。“长大了,我也要像舞蹈老师一样。”从此,当一名舞蹈老师成了陈莹的梦想。

陈莹自身条件优越,柔韧性好。经过一年的系统学习,她的舞蹈水平大有提高。

上初中后,痴迷于舞蹈的陈莹一心想去湖北省体育舞蹈学院学习跳舞。父母虽有万分不舍,但看到女儿那坚毅、执拗的眼神,还是遂了女儿的心愿,把她送到了湖北省体育舞蹈学院。

那一年,陈莹15岁。“以前跳舞纯属个人爱好。到艺校后,我才知道跳舞是一件很苦的事情。”回忆起在艺校5年的求学经历,陈莹的嘴角露出一抹淡淡的苦笑。她每天都是早起晚睡,重复高强度的练习拉韧带、扳腰等各种动作,有一次左右脚大拇指还练得抽搐……

练舞的苦和痛,让班里的很多同学打起了退堂鼓。但陈莹咬牙坚持着,她一边学,还一边当起了舞蹈“小教练”。

痴恋教学

16岁时,还在读舞蹈学院第一学期的陈莹,在暑假期间拖着拉杆箱,只身一人到黄冈市蕲春县,在一舞蹈培训班里当“教练”。这个舞蹈培训班的条件十分简陋,舞蹈教室除了有个地板,墙壁四周就是毛坯;住的地方是一个狭小的阁楼,当时正值炎炎夏日,晚上睡觉如蒸笼一样。如此艰难的条件,陈莹坚持下来了,她说,当“小教练”的日子,虽苦但快乐着。

陈莹教学吃苦耐劳的精神,被舞蹈学院老师和学姐们获悉后,第二学期的暑假,她被推荐到浙江温州一家大型舞蹈培训机构当“教练”。起初的教练课,她都是认真教好每一个动作,而来温州后,她学会了慢下来,懂得了用心与孩子们交流。

每逢休息,陈莹还跑到其它舞蹈机构进行学习,只要有时间,她就到舞房中练习。在这里,陈莹开阔了眼界,学到了不少知识。

在舞蹈学院学习4年后,陈莹进

入实习期。实习期的陈莹本有一份收入不菲的工作,但她放弃了,毅然返回家乡,创办舞蹈学校,发展自己的舞蹈事业。她说:“我就是想让更多有舞蹈梦想的孩子,接受更专业的舞蹈教育。”

痴迷创业

租房、办证注册、请老师、发广告……陈莹说干就干,创办舞之舞蹈艺术培训学校。对于一个19岁的女孩子来说,创业是一件既兴奋又忐忑的事情。很快,经历了创业初期的兴奋,陈莹遇到了一系列的问题。“学校没有知名度,招不到学生是我遇到的一个大问题。”陈莹说,学校刚刚成立,只有几个孩子前来报名学习。

为扩大知名度,陈莹几乎每天都会去各个学校发放宣传单页。不知挨了多少冷眼,受了多少委屈,流了多少眼泪,但她为了梦想,4年入一日,舞之舞蹈艺术培训学校逐渐有了起色。

从创业至今,陈莹的舞之舞蹈工作室先后荣获湖北省第16届青少年体育舞蹈锦标赛贡献奖、湖北省2016年赛事活动先进单位、湖北省2017-2018年青少年技术等级考试指定考级点等荣誉。

如今,陈莹扩大了学校规模,还开了分校,培训班在永安和温泉城区均有教学点。她周一至周五在武汉学习,周六、周日赶回来教课,所教授的舞蹈越来越精,深受家长和学生的喜欢。“我希望能一直在舞台上绽放着自己!”陈莹说。

拾金不昧品德高 客户感恩燃气人

本报讯(记者镇强 通讯员王雪莲)“特别感谢你,这100元钱你一定要拿上!”5月14日,在咸宁市政务服务中心一楼大厅中石油昆仑燃气公司窗口前,一位女士硬往收费员胡莉萍手里塞钱。这究竟是怎么回事?

原来,5月9日上午9时许,胡莉萍发现工作柜台上放着一个女士钱包,并且是打开状态,里面有大量现金和银行卡。胡莉萍见状,将钱包收起来,立即通过燃气收费系统进行查询。她同时搜索到十几个用户与失主同名,但无法确定具体是哪一名用户。

等了好久也未见失主前来,胡莉萍随即把失主的社保卡拿到大厅社保局窗口查询,也没有查到其信息。无奈之下,她回到收费柜台。

功夫不负有心人。胡莉萍一个个地核对身份证号码,终于找到了失主杨女士的信息,并快速联系上了杨女士。杨女士在拿到钱包后,激动地从钱包内拿出100元来感谢胡莉萍。胡莉萍礼貌地将“感谢费”退给用户,“这是我们应该做的,您以后一定要小心保管。”

咸安马桥有个“平安驿站”

通过微信群实现警民互动,已救助走失人员5名

本报讯(记者葛利利 通讯员雷刚)5月15日,咸安公安局马桥派出所民警巧用“马桥平安驿站”微信群,通过警民互动,成功帮助一名66岁的老人平安回家。据悉,这是马桥派出所利用这个微信群帮助的第5位迷路群众。

当日上午8时30分许,温泉公安分局岔路口派出所移交到马桥派出所一名走失老人。民警耐心询问,但因走失老人处于失忆状态,始终回忆不

起自己姓名、住址。为帮助老人确认身份尽快回家,民警借助“马桥平安驿站”微信群,把老人照片发到微信群里,让微友进行辨认。

照片发出后不久,马桥镇鳌山村治保主任沈刚提供信息称:老人叫余丰茂,其儿子余某在城区鱼水路做生意。随后,沈刚与余某取得联系。余某随即来到派出所接到老人。

经询问得知,当天清晨,余某出门做生意时,其父还未起床。8时许,余

某回家后,发现父亲不见了,发动亲属四处寻找未果。正当一家人焦急之时,接到了沈刚电话。

据悉,这是马桥派出所利用“马桥平安驿站”微信群帮助的第5位迷路群众。该微信群为公安机关及时提供各类情报信息,获取有效线索,充分发挥了“人海战”作用。通过该微信群,共查破各类案件132起;追回网上逃犯1名;救助走失、迷路人员5名;找回脱栏家畜5次。

嘉鱼官桥镇

党员引领村湾新变化

本报讯(特约记者吕新林)“党旗制度齐上墙,报刊杂志挤满架,桌椅墙边有序摆,文化广场设施多,传播孝道送健康,路面院落洁净美。”5月12日,在嘉鱼县官桥镇白湖寺村3组,10名党员义务劳作,引领村湾新变化。

据了解,官桥镇白湖寺村3组有71人,过去是一个无安全饮水、无水泥路、无网络的“三无”落后小组。近两年,在该组舒顶才、舒顶阳、李明清等10名党员组织下,借助农田整改项目和县规划局的绿化支持,顺势动员能人志士融资10多万元,不仅改变了“三无”落后面貌,而且还新建文化广场和组级党小组活动室,并挂起“百善孝为先、人和方可亲、家和万事兴、孝为德之本”四块大型宣传展板,让村民娱乐健身有了好去处。

同时,该组10名党员义务还担任邻里纠纷调解员、农村文化宣传员、植树造林养护员、党群活动组织员、家风家教监督员、村湾卫生保洁员,有效促进村湾的长效保洁和乡风文明。

防震疏散 逃生演练

5月15日下午,市第五小学举办防震疏散逃生演练,为了提高全校师生的应急避震能力,进一步增进师生的避险减灾意识和自救、互救能力,提高安全防范意识。

(记者夏成芳)

